

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

készült a Képviselő-testület
2021. november 11-én, 15.00 órakor kezdődő
rendkívüli, nyilvános üléséről

Az ülés helye: *Polgármesteri Hivatal (Bp. XV., Bocskai u. 1-3.)
C. épület, Díszterem*

Meghívottak: Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat képviselői, tisztségviselői, a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeinek vezetői, a Budapest Főváros Kormányhivatala vezetői, a Kormányhivatal kerületi hivatalának vezetője, Tankerületi igazgató, költségvetési intézmények, gazdasági társaságok, és nemzetiségi önkormányzatok vezetői, egyéb XV. kerületi érintettek

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ívek szerint

A képviselő-testületi ülésen részt vettek a Képviselői Csoport munkatársai, G. Kocsis Marianna csoportvezető, Gellai Szófia Natália és Paulusz Katalin bizottsági titkárok.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Köszönti a jelenlévőket, az internetes közvetítés, illetve a televízió nézőit, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 19 fő jelenlétével határozatképes. Egy napirendi pont tárgyalására tesz javaslatot:

1. Előterjesztés önkormányzati közművelődési feladatok ellátásának átszervezéséről
(Ikt.sz. 2/12-143, 143/a, 143/b/2021. sz. anyag)

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy 2/12-143/c/2021. iktatószámmal a mai nap folyamán egy Tájékoztató került (papír alapon) kiosztásra a képviselők részére, de a Filr rendszerben is feltöltésre került, illetve a Honlapon is megtalálható.

Megállapítja, hogy a napirendi javaslatához nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás, kéri a képviselők szavazatát.

313/2021. (XI. 11.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **elfogadja** az ismertetett napirendi pontot.

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

Elfogadott napirend:

Nyilvános ülés

- Előterjesztés önkormányzati közművelődési feladatok ellátásának átszervezéséről**
(Ikt.sz. 2/12-143, 143/a, 143/b/2021. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester

* * *

- Előterjesztés önkormányzati közművelődési feladatok ellátásának átszervezéséről**
(Ikt.sz. 2/12-143, 143/a, 143/b/2021. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Felkéri az XV Média Kft ügyvezetőjét, tegyen szóbeli kiegészítést az előterjesztéshez.

Beke Károly XV. Média Kft ügyvezetője: Az elkészült előterjesztés rendkívül széleskörű egyeztetési folyamat, párbeszéd eredménye. Készítése során egyeztettek, konzultáltak mindenkivel, akivel lehetett; a helyi szakmai vezetőkkel, politikai döntéshozókkal, civil szervezetekkel, foglalkozásokat tartó szakemberekkel, fővárosi és kormányzati szereplőkkel. Csak az elmúlt két napban személyesen találkozott Bús Balázssal a Nemzeti Kulturális Alap alelnökével és Demeter Szilárd stábjával a Petőfi Irodalmi Múzeumban. Személyesen találkoztak több város és kerület polgármesterével, és több kerület kulturális vezetőjével. Közeli néztek meg jónak tartott példákat, jártak Mosonmagyaróváron, Szombathelyen és a XII. kerületben is. Beszéltek olyan határon túli szervezetekkel, erdélyi közösséggel is, akiket rendkívül hátrányosan érintett hasonló típusú átszervezés. Ezért vették fel a kapcsolatot a nagyváradi kulturális élet szereplőivel, hogy ezeket a hibákat ne követhessék el. Az erdélyi magyar közösség kulturális élete sérült egy rosszul kivitelezett központi átalakítással. Rengeteg olyan szereplővel beszélt, akivel szinte minden részletben egyetértettek, sok olyan helyi szakemberrel, akivel gyakorlatilag semmiben sem találkozott a véleményük, voltak komoly vitáik, de mégis volt egy közös pont minden párbeszédben: az átalakítást, átszervezést szükségszerűnek ítélték. Talán ez a válasz arra is, hogy az Emberi Erőforrások Minisztériuma is támogatja elképzeléseiket.

Hisz abban, hogy széleskörű együttműködés mentén jött létre ez az előterjesztés, nem lehet elég hálás a hivatal munkatársainak; dr. Kevevári Edit aljegyzőnek és munkatársainak, Bezerédi Erika igazgatónak és a Csokonai Kulturális Központ munkatársainak a folyamatban nyújtott segítségükért. Az előterjesztés elkészítése során sok javaslatot befogadtak, úgy gondolja, az elkészült anyag jó alap, amire lehet jövőt építeni. Jó alap ahhoz, hogy közösen elinduljanak egy úton, amely épít a régi eredményekre, de változást, valami újdonságot eredményez. Ez a javaslatcsomag kiforrott elképzelés, a megvalósítás során szükség lesz újabb és újabb szempontok, vélemények figyelembevételére. A mai, alapvetően politikai vita lesz, mégis azt javasolja, válasszák a jelenlévők inkább a konzultatív formát, mondják el nyugodtan, mi az, amivel nem értenek egyet, illetve azt is, hogy milyen javaslatok vannak, milyen veszélyekre hívnák fel a figyelmet a megvalósítás során, adott esetben mi lenne az, amihez személyes vállalást tudnának tenni, annak érdekében, hogy megvalósuljon mindez a XV. kerület javára. Beszéljenek arról, milyen értékek vannak, azok hogyan őrizhetők meg, hogyan fejleszthetők tovább. Megérti a nemtetszést is, de legyen inkább ez a mai nap mérföldkő, amely sokkal inkább a jövőről szól. Ebben kéri a képviselők együttműködését.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Az előterjesztést három bizottság tárgyalta, a Kulturális Bizottság és a Pénzügyi Bizottság összevont, együttes ülést tartott. Megadja a szót a bizottságok elnökeinek.

Legárd Krisztián bizottsági alelnök: A Kulturális Bizottság a 2/12-143/a/2021. iktatószámú módosító és a 2/12-143/b/2021. iktatószámú kiegészítő előterjesztésről 4 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 1 tartózkodással hozott döntést, illetve a 2/12-143/2021. iktatószámú eredeti előterjesztést 4 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal támogatásra javasolta a Képviselő-testületnek.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság a 2/12-143/a/2021. iktatószámú módosító és a 2/12-143/b/2021. iktatószámú kiegészítő előterjesztésről 4 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 1 tartózkodással hozott döntést, illetve a 2/12-143/2021. iktatószámú eredeti előterjesztést 4 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal támogatásra javasolta a Képviselő-testületnek.

Pálmai Attila bizottsági alelnök: A Jogi Bizottság egy döntést hozott, figyelembe véve a módosító és kiegészítő előterjesztésben foglaltakat, 5 igen szavazattal 2 tartózkodással támogatásra javasolja az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Kérdések következnek.

Mihály Zoltánné képviselő: Az előterjesztés 7. fejezete a szakmai programmal foglalkozik. Nem létezik még a Csokonai Nonprofit Kft, így a szakmai programját sem készíthette el. Miért szerepel ennek ellenére az előterjesztésben?

Bakos Mária Magdolna képviselő: Miért nem vonták be a lakosságot az előkészítésbe? Volt lakossági fórum vagy közmeghallgatás ebben a témában? Az átszervezés hatására költségek is keletkeznek. A juttatások, bérek, díjazások, akár végkielégítés tekintetében mire lehet számítani?

Szilvágyi László képviselő: Az előterjesztés 9. mellékletében az összeállítók között szerepel Beke Károly, illetve Bátyai Edina neve. Ki ez a hölgy?

Cserdiné Németh Angéla polgármester: További kérdés nincs, megadja a szót válaszára Beke Károly ügyvezetőnek.

Beke Károly XV. Média Kft ügyvezetője: A Csokonai Nonprofit Kft. szakmai programja a jövőről szól, a Csokonai Nonprofit Kft. pedig a jövő. Nem hagyták ki a lakosságot az előkészületekből, jelenleg is zajlik egy nagy, a kerület kulturális fogyasztási szokásait vizsgáló kutatás, amelynek eredménye a jövő hétre várható. Az eredmények ismeretében lehet összerakni azt a tartalmi programot, amely a rendezvények szintjén azoknak az igényeknek megfelel, amely a kerület kulturális fogyasztási szokásait valójában tükrözi. Jelenleg is van ügyvezetője az XV Média Nonprofit Kft-nek, bérezése nyilvános adat, a Képviselő-testület döntött róla. Nem tud róla, hogy az előterjesztésnek része lenne az ügyvezető díjazásának módosítása. A felügyelő bizottság az XV Média Nonprofit Kft. mellett is működik, ugyanez a bizottság fog működni a Csokonai Nonprofit Kft. mellett is. Bátyai Edina az XV. Média Nonprofit Kft. részéről megbízott szakértő. A Szegedi Szabadtéri Játékoknak volt 12 évig a főigazgatója, több kulturális intézmény volt vezetője. Nagy tudású, kulturális szakember, aki a Csokonai Kulturális Kft.-ben megbízással a kulturális terület vezetéséért, szakmai irányításáért fog felelni. A teremben jelen van Bátyai Edina, elnézést kér, hogy nem mutatta be.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Hozzászólások következnek.

Lehoczki Ádám képviselő: Elég terjedelmes anyag, valóban több indokot is tartalmaz, miért van szükség az átalakításra. Alapvetően minőségi anyag került a képviselők elé, köszönet illeti a készítőket. Felhosszúknak érvnek a közalkalmazotti jogviszony megszűnését, érvelnek azzal, hogy befogadó a kerület, szabad kultúra, stb. Jól látható, hogy az elmúlt 5-10 évben európai szinten van egy politikai és ezzel járó kulturális megosztottság, amely aggodalomra ad okot. A „befogadó” és „szabad” szavak használata a politikai lépések és a kultúrát érintő döntések miatt negatív előjelet kaptak a Fidesz-KDNP frakció értékítéletében. Két éve volt olyan középiskola a kerületben, ahol érzékenyítés folyt, így aggodalmuk jogos. A bizottsági ülésen rákérdezett a finanszírozás kérdésére, hogy meg lesz-e terhelve áfával. Azt a választ kapta; a Pénzügyminisztériumtól várnak állásfoglalást. Több tízmillió forintról van szó. Ha megszavazzák ezt az előterjesztést, és végül kiderül, áfával terhelte a finanszírozás, a plusz költségeket honnan fogják előteremteni? Vállalják ezért a felelősséget? A fő ok, ami miatt a közművelődést költségvetési szervből ki kellett szervezni és be kellett erőszakolni egy gazdasági társaság alá, az, hogy a Kft. ügyvezetőjére vonatkozó pályázati feltételek jóval kedvezőbbek és lazábbak, mint a költségvetési szerv vezetőjére vonatkozó pályázati feltételek.

Nem vonja kétségbe, hogy az ügyvezető alapvető szándéka pozitív és jó, a probléma azzal van, hogy személyére lett szabva az egész átalakítás, és csak másodlagos szempont, hogy a helyi közművelődéssel mi lesz. Szükség van reformokra és átalakításra, ez nem vitás, a probléma a sorrend miatt van, ezért nem fogják támogatni az előterjesztést. A bizalom mindenkinek jár, de ha megnézik a helyi újságot, az elmúlt hónapokban történt változások kapcsán sok jóra nem számítanak.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: További hozzászólás hiányában a vitát lezárja. Megadja a szót válaszadásra Beke Károly ügyvezetőnek.

Beke Károly XV. Média Kft. ügyvezetője: Úgy gondolja, a kulturális ízléssel a politikának nincs teendője. A kulturális ízlés szubjektív dolog. Munkatársaival együtt arra fog törekedni, hogy mindenki kulturális ízlését kiszolgálják, az a feladatuk, hogy a kerületben élő 80 ezer ember kulturális szolgáltatását illetve a közművelődési feladatokat elássak. Az áfa kapcsán a Pénzügyminisztériumhoz fordult a Polgármesteri Hivatal, a főosztályvezető helyett ebben a kérdésben nem szeretne állást foglalni. Tény, ma Magyarországon 1500 olyan kulturális intézmény, művelődési ház, közösségi ház működik, amely támogatási formában kap finanszírozást. A kulturális terület és személye összefonódása kapcsán elmondja; nem lenne elegáns, ha saját személyével kapcsolatban hozott kinevezésekről, döntésekről beszélne. Fontos feladatot kapott, amit igyekeztek az elmúlt időszakban a lehető legjobban végrehajtani. 2022. május 31-én lejár a szerződése. A többi alkalmazott munkaviszonya hosszabb időre szól, vagy határozatlan idejű. Tehát, 2022. május 31-e után bármilyen döntést hozhat a Képviselő-testület személyéhez kötődően. Nagyjából fél év próbaidő előtt áll.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Valóban, a Képviselő-testület 2022. május 31-éig nevezte ki Beke Károlyt az XV. Média Kft. ügyvezetőjének. Nem az Ő személyére lett szabva az egész koncepció, az intézmény átalakítása. Az ügyvezető is említette, szakembert kért fel a szakmai program összeállításában, ebben kérte Bátyai Edina közreműködését. A rengeteg egyeztetést a Csokonai Kulturális Központ dolgozóival, az ügyvezető által felsorolt személyekkel, szervezetekkel lefolytatták. Szavazás következik a rendeletalkotási, és határozati javaslatokról. Elsőként a 2/12-143/a/2021. iktatószámú módosító előterjesztés rendeletalkotási javaslatairól, majd a 2/12-143/2021. iktatószámú eredeti előterjesztés határozati javaslatairól, illetve a 2/12-143/b/2021. számú kiegészítő előterjesztés határozati javaslatáról kér szavazást.

R e n d e l e t a l k o t á s

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/12-143/a/2021. iktatószámú előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal **megalkotja a 17/2021. (...) önkormányzati rendeletét az Önkormányzat közművelődési feladatairól szóló 21/2018. (X.11.) önkormányzati rendelet módosításáról.**

Felelős: polgármester
Határidő: 2021. november 11. (elfogadásra)
2021. november 19. (kihirdetésre)

(Jogsabályi hivatkozás: 1997. évi CXL. törvény 76. § (1) bekezdése, 77. § (1) bekezdése, 77. § (4) bekezdése, 78/C. §-a, 78/I. § (1)-(2) bekezdései, 78/J. § (1)-(2) bekezdései; 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 13. pontja, 41. § (6) bekezdése, 42. § 1. pontja, 50. §-a; 2012. évi I. törvény 36-40. §-ai, 70. §-a, 77. §-a; 2013. évi V. törvény 3:102. § (1)-(2) bekezdései, 3:109. § (2) és (4) bekezdései; 2006. évi V. törvény 33. § (1)-(2) bekezdései; 2020. évi XXXII. törvény; 15/2019. (XII. 7.) PM rendelet 2. melléklete; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 15/A. § (1) bekezdése; 21/2018. (X. 11.) önkormányzati rendelet 12. §)

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 4 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

R e n d e l e t a l k o t á s

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/12-143/a/2021. iktatószámú előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal **megalkotja a 18/2021. (...) önkormányzati rendeletét a közfeladatot ellátó önkormányzati intézmények európai zászló használatáról szóló 3/2005. (II.1.) önkormányzati rendelet módosításáról.**

Felelős: polgármester
Határidő: 2021. november 11. (elfogadásra)
2021. november 19. (kihirdetésre)

(Jogsabályi hivatkozás: 1997. évi CXL. törvény 76. § (1) bekezdése, 77. § (1) bekezdése, 77. § (4) bekezdése, 78/C. §-a, 78/I. § (1)-(2) bekezdései, 78/J. § (1)-(2) bekezdései; 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 13. pontja, 41. § (6) bekezdése, 42. § 1. pontja, 50. §-a; 2012. évi I. törvény 36-40. §-ai, 70. §-a, 77. §-a; 2013. évi V. törvény 3:102. § (1)-(2) bekezdései, 3:109. § (2) és (4) bekezdései; 2006. évi V. törvény 33. § (1)-(2) bekezdései; 2020. évi XXXII. törvény; 15/2019. (XII. 7.) PM rendelet 2. melléklete; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 15/A. § (1) bekezdése; 21/2018. (X. 11.) önkormányzati rendelet 12. §)

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 4 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

R e n d e l e t a l k o t á s

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/12-143/a/2021. iktatószámú előterjesztés 3. melléklete szerinti tartalommal **megalkotja a 19/2021. (...) önkormányzati rendeletét az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet módosításáról.**

Felelős: polgármester
Határidő: 2021. november 11. (elfogadásra)
2021. november 19. (kihirdetésre)

(Jogsabályi hivatkozás: 1997. évi CXL. törvény 76. § (1) bekezdése, 77. § (1) bekezdése, 77. § (4) bekezdése, 78/C. §-a, 78/I. § (1)-(2) bekezdései, 78/J. § (1)-(2) bekezdései; 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 13. pontja, 41. § (6) bekezdése, 42. § 1. pontja, 50. §-a; 2012. évi I. törvény 36-40. §-ai, 70. §-a, 77. §-a; 2013. évi V. törvény 3:102. § (1)-(2) bekezdései, 3:109. § (2) és (4) bekezdései; 2006. évi V. törvény 33. § (1)-(2) bekezdései; 2020. évi XXXII. törvény; 15/2019. (XII. 7.) PM rendelet 2. melléklete; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 15/A. § (1) bekezdése; 21/2018. (X. 11.) önkormányzati rendelet 12. §)

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 4 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

R e n d e l e t a l k o t á s

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/12-143/a/2021. iktatószámú előterjesztés 4. melléklete szerinti tartalommal **megalkotja a 20/2021. (...) önkormányzati rendeletét a Képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 19/2020. (X. 9.) önkormányzati rendelet módosításáról.**

Felelős: polgármester
Határidő: 2021. november 11. (elfogadásra)
2021. november 19. (kihirdetésre)

(Jogsabályi hivatkozás: 1997. évi CXL. törvény 76. § (1) bekezdése, 77. § (1) bekezdése, 77. § (4) bekezdése, 78/C. §-a, 78/I. § (1)-(2) bekezdései, 78/J. § (1)-(2) bekezdései; 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 13. pontja, 41. § (6) bekezdése, 42. § 1. pontja, 50. §-a; 2012. évi I. törvény 36-40. §-ai, 70. §-a, 77. §-a; 2013. évi V. törvény 3:102. § (1)-(2) bekezdései, 3:109. § (2) és (4) bekezdései; 2006. évi V. törvény 33. § (1)-(2) bekezdései; 2020. évi XXXII. törvény; 15/2019. (XII. 7.) PM rendelet 2. melléklete; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 15/A. § (1) bekezdése; 21/2018. (X. 11.) önkormányzati rendelet 12. §)

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 4 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

314/2021. (XI. 11.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/12-143/2021. iktatószámú előterjesztés 7. melléklete szerinti tartalommal **jóváhagyja az XV. Média Kommunikációs és Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság** (1153 Budapest, Bocskai utca 1-3.) **alapító okiratának módosítását.**

Felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a XV. Média Kommunikációs és Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság alapító okiratának – az elfogadott képviselő-testületi határozatok szerinti – módosításáról, és a változásnak a Fővárosi Törvényszék Cégbíróságánál történő bejegyeztetéséről.

Felelős: polgármester

Határidő: 2021. november 11. (elfogadásra)
döntést követő 30 napon belül (bejegyeztetésre)

(Jogsabályi hivatkozás: 1997. évi CXL. törvény 76. § (1) bekezdése, 77. § (1) bekezdése, 77. § (4) bekezdése, 78/C. §-a, 78/I. § (1)–(2) bekezdései, 78/J. § (1)–(2) bekezdései; 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 13. pontja, 41. § (6) bekezdése, 42. § 1. pontja, 50. §-a; 2012. évi I. törvény 36-40. §-ai, 70. §-a, 77. §-a; 2013. évi V. törvény 3:102. § (1)–(2) bekezdései, 3:109. § (2) és (4) bekezdései; 2006. évi V. törvény 33. § (1)–(2) bekezdései; 2020. évi XXXII. törvény; 15/2019. (XII. 7.) PM rendelet 2. melléklete; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 15/A. § (1) bekezdése; 21/2018. (X. 11.) önkormányzati rendelet 12. §)

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 4 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

315/2021. (XI. 11.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/12-143/2021. iktatószámú előterjesztés 8. melléklete szerinti tartalommal **jóváhagyja a Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata költségvetési szerveinél foglalkoztatott munkavállalók juttatási szabályzatának módosítását.**

Felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjék a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata költségvetési szerveinél foglalkoztatott munkavállalók juttatási szabályzatának egységes szerkezetbe foglalásáról, az érintettekhez történő eljuttatásáról, és helyben szokásos közzétételéről.

Felelős: polgármester

Határidő: 2021. november 11. (elfogadásra)
2021. december 15. (közzétételre)

(Jogsabályi hivatkozás: 1997. évi CXL. törvény 76. § (1) bekezdése, 77. § (1) bekezdése, 77. § (4) bekezdése, 78/C. §-a, 78/I. § (1)–(2) bekezdései, 78/J. § (1)–(2) bekezdései; 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 13. pontja, 41. § (6) bekezdése, 42. § 1. pontja, 50. §-a; 2012. évi I. törvény 36-40. §-ai, 70. §-a, 77. §-a; 2013. évi V. törvény 3:102. § (1)–(2) bekezdései, 3:109. § (2) és (4) bekezdései; 2006. évi V. törvény 33. § (1)–(2) bekezdései; 2020. évi XXXII. törvény; 15/2019. (XII. 7.) PM rendelet 2. melléklete; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 15/A. § (1) bekezdése; 21/2018. (X. 11.) önkormányzati rendelet 12. §)

(Szavazati arány: 14 igen szavazat, 4 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

316/2021. (XI. 11.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **felkéri a Csokonai Kulturális Központ és Kommunikációs Közhasznú Nonprofit Kft. vezetőjét, hogy készítsen juttatási szabályzatot**, és abban a 2020. november 1. napján jogviszonyváltással érintett munkavállalók részére a Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata költségvetési szerveinél foglalkoztatott munkavállalók juttatási szabályzatában szereplő béren kívüli juttatásokat, azonos feltételekkel 2025. november 1. napjáig biztosítsa, továbbá **folytasson tárgyalásokat a Csokonai Kulturális Központban működő szakszervezettel és üzemi tanáccsal a kollektív szerződés megkötése tárgyában.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2021. november 11. (elfogadásra)
2022. január 31. (a juttatási szabályzat elkészítésére)
2022. március 31. (a tárgyalások lefolytatására)

(Jogsabályi hivatkozás: 1997. évi CXL. törvény 76. § (1) bekezdése, 77. § (1) bekezdése, 77. § (4) bekezdése, 78/C. §-a, 78/I. § (1)-(2) bekezdései, 78/J. § (1)-(2) bekezdései; 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 13. pontja, 41. § (6) bekezdése, 42. § 1. pontja, 50. §-a; 2012. évi I. törvény 36-40. §-ai, 70. §-a, 77. §-a; 2013. évi V. törvény 3:102. § (1)-(2) bekezdései, 3:109. § (2) és (4) bekezdései; 2006. évi V. törvény 33. § (1)-(2) bekezdései; 2020. évi XXXII. törvény; 15/2019. (XII. 7.) PM rendelet 2. melléklete; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 15/A. § (1) bekezdése; 21/2018. (X. 11.) önkormányzati rendelet 12. §)

(Szavazati arány: 14 igen szavazat, 4 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

317/2021. (XI. 11.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/12-143/2021. iktatószámú előterjesztés 10. melléklete szerinti tartalommal, **határozatlan időre szóló közművelődési megállapodást köt a Csokonai Kulturális Központ és Kommunikációs Közhasznú Nonprofit Kft.-vel.**

Felhatalmazza a polgármestert a közművelődési megállapodás aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2021. november 11. (elfogadásra)
2021. december 15. (a közművelődési megállapodás aláírására)

(Jogsabályi hivatkozás: 1997. évi CXL. törvény 76. § (1) bekezdése, 77. § (1) bekezdése, 77. § (4) bekezdése, 78/C. §-a, 78/I. § (1)-(2) bekezdései, 78/J. § (1)-(2) bekezdései; 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 13. pontja, 41. § (6) bekezdése, 42. § 1. pontja, 50. §-a; 2012. évi I. törvény 36-40. §-ai, 70. §-a, 77. §-a; 2013. évi V. törvény 3:102. § (1)-(2) bekezdései, 3:109. § (2) és (4) bekezdései; 2006. évi V. törvény 33. § (1)-(2) bekezdései; 2020. évi XXXII. törvény; 15/2019. (XII. 7.) PM rendelet 2. melléklete; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 15/A. § (1) bekezdése; 21/2018. (X. 11.) önkormányzati rendelet 12. §)

(Szavazati arány: 14 igen szavazat, 4 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

318/2021. (XI. 11.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/12-143/2021. iktatószámú előterjesztés 11. melléklete szerinti tartalommal, **határozatlan időre szóló használati szerződést köt a Csokonai Kulturális Központ és Kommunikációs Közhasznú Nonprofit Kft.-vel.**

Felhatalmazza a polgármestert a használati szerződés aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2021. november 11. (elfogadásra)

2021. december 15. (ingatlan használati szerződés aláírására)

(Jogszályi hivatkozás: 1997. évi CXL. törvény 76. § (1) bekezdése, 77. § (1) bekezdése, 77. § (4) bekezdése, 78/C. §-a, 78/I. § (1)-(2) bekezdései, 78/J. § (1)-(2) bekezdései; 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 13. pontja, 41. § (6) bekezdése, 42. § 1. pontja, 50. §-a; 2012. évi I. törvény 36-40. §-ai, 70. §-a, 77. §-a; 2013. évi V. törvény 3:102. § (1)-(2) bekezdései, 3:109. § (2) és (4) bekezdései; 2006. évi V. törvény 33. § (1)-(2) bekezdései; 2020. évi XXXII. törvény; 15/2019. (XII. 7.) PM rendelet 2. melléklete; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 15/A. § (1) bekezdése; 21/2018. (X. 11.) önkormányzati rendelet 12. §)

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 4 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszályértésre vonatkozó jelzése: -

319/2021. (XI. 11.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/12-143/2021. iktatószámú előterjesztés 12. melléklete szerinti tartalommal **jóváhagyja az Önkormányzat, a Csokonai Kulturális Központ és Kommunikációs Közhasznú Nonprofit Kft. és a Budapest Főváros XV. kerületi Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Gazdasági Működtetési Központ közötti három oldalú megállapodást** a Csokonai Kulturális Központ és Kommunikációs Közhasznú Nonprofit Kft. által használt ingatlanok működtetési feladataival kapcsolatban.

Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2021. november 11. (elfogadásra)

2021. december 15. (megállapodás aláírására)

(Jogszályi hivatkozás: 1997. évi CXL. törvény 76. § (1) bekezdése, 77. § (1) bekezdése, 77. § (4) bekezdése, 78/C. §-a, 78/I. § (1)-(2) bekezdései, 78/J. § (1)-(2) bekezdései; 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 13. pontja, 41. § (6) bekezdése, 42. § 1. pontja, 50. §-a; 2012. évi I. törvény 36-40. §-ai, 70. §-a, 77. §-a; 2013. évi V. törvény 3:102. § (1)-(2) bekezdései, 3:109. § (2) és (4) bekezdései; 2006. évi V. törvény 33. § (1)-(2) bekezdései; 2020. évi XXXII. törvény; 15/2019. (XII. 7.) PM rendelet 2. melléklete; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 15/A. § (1) bekezdése; 21/2018. (X. 11.) önkormányzati rendelet 12. §)

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 4 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszályértésre vonatkozó jelzése: -

320/2021. (XI. 11.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Csokonai Kulturális Központ (székhely: 1153 Budapest, Eötvös utca 64-66.) **munkáltató és Bezerédi Erika munkavállaló között 2020. november 1-jei hatállyal közalkalmazotti jogviszony átalakulásával létrejött munkaviszonyt, közös megegyezéssel 2021. december 31. napjával megszünteti**, és jóváhagyja a polgármester és Bezerédi Erika munkavállaló között 2021. november 8. napján létrejött, a munkaviszony közös megegyezéssel történő megszüntetéséről szóló megállapodást.

Felkéri a polgármestert a munkaviszony megszüntetésével kapcsolatos munkáltatói intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: 2021. november 11. (elfogadásra)

2021. december 31. (munkáltatói intézkedések megtétele)

(Jogsabályi hivatkozás: 2012. évi I. törvény 20. § (3) bekezdése, 64. § (1) bekezdés a) pontja; 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. §-a; 19/2020. (X. 9.) önkormányzati rendelet 100. § (1) bekezdése)

(Szavazati arány: 14 igen szavazat, 1 ellenszavazat, 4 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megköszöni a Csokonai Kulturális Központ minden munkatársának munkáját, akik ebben a formában intézményként működtették a kulturális intézményeket. Megköszöni Bezerédi Erika igazgató munkáját. Köszöni mindenkinek a munkáját, akik továbbra is a közművelődésért fognak dolgozni, reméli, hogy hasonló, vagy jobb feltételek mellett tehetik mindezt a jövőben.

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy 17 órától Közmeghallgatás lesz itt, a Díszteremben. Megköszöni a Képviselő-testület munkáját, a rendkívüli ülést bezárja.

K.m.f.


dr. Filipisz Andrea
jegyző




Cserdiné Németh Angéla
polgármester

